
Interesse an herausragenden Sportveranstaltungen
(Olympische Spiele, Weltmeisterschaft) unter Handball-Fans

Interesse an herausragenden Sportveranstaltungen (Olympische Spiele, Weltmeisterschaften usw.)
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Alle Befragten Handball-Fans

Quelle: Institut für Demoskopie Allensbach

Erhebungszeitraum: 28.07.2020 - 15.02.2022

Erhebungsland: Deutschland

Stichprobe: n=23.015, im Vergleich mit n=2.762 Handball-Fans (Top 1 auf 3er Skala)

Frage: Interessieren Sie sich für Sportveranstaltungen wie die Olympischen Spiele oder Weltmeisterschaften? (gestützte

Antworten)


